

试点便民餐饮服务区,将小摊点引入封闭市场

规范化早餐点可奖5000元

本报7月18日讯(记者 陈玮 张亚楠) 本报15日报道《小吃摊需要一张“身份证”》,小吃摊由于缺乏监管,乱摆乱放影响交通、卫生条件差等现象也一直比较突出。对此,济南市商务局将试点便民餐饮服务区,通过统一建设封闭式市场或设置移动式餐饮车(亭)等方式,引导小餐饮进入便民餐饮服务区集中经营,并进行统一管理,给予一定奖励。

根据济南市商务局相关调查,目前,济南市分布在大街小巷的早餐摊点有2000多个,有120多个自发形成的摊点群。在为居民提供了比较方便的早餐需求的同时,“脏、乱、差”现象比较突出,影响了城市环境,食品安全无保障,居民意见较大。在2011年对11种业态的“民生商务”调查中,居民对餐饮(早餐)摊点便利性、品种价格的满意度为60%,但对其卫生状况满意度为20%。

鉴于此,济南市商务局商流通管理处处长韩会江透露,今年将试点两处便民餐饮服务区,规范早餐摊点。“对现有小餐饮摊点比较集中的区域,规划建设小餐饮便民服务区,通过统一建设封闭式市场或设置移动式餐饮车等方式,引导小餐饮进入

便民餐饮服务区集中经营,并进行统一管理。”

便民餐饮服务区的设置有明确的原则和要求,其中,不得在主(次)干道及主(次)干道两侧占道设置;不得设置在易受污染的区域,距离粪坑、暴露垃圾场、旱厕等污染源25米以上;须设置活动式餐饮(早餐)车(亭)15辆(个)以上,一般应设置1-2辆济南市放心工程早(午)餐车,其中,吸纳周边200米以内的现有小餐饮摊点要达到90%以上;经营者须办理相关餐饮服务许可或登记备案手续,从业人员持有有效的健康查体合格证明;要采用液化石油气、天然气、电清洁能源;须对所使用的食用油、肉菜等食材的品牌或进货来源等进行公示。

而便民餐饮服务区还要统一装饰、名称、公示牌、价格牌等,规范小餐饮小摊点经营。韩会江透露,今年济南市商务局将试点规范两个摊点群。目前,在全面调查摸底的基础上,正在选点和制订试点项目建设方案。对定点的规范餐饮(早餐)摊点试点项目,2013年10月底前建成并通过验收的,将给予一定的奖励扶持,初步计划每辆餐饮车(亭)最高给予5000元补助。



超意兴快餐等连锁餐饮企业为泉城市民带来了不少方便。 本报记者 张亚楠 摄

头条链接

争取两年内放心早餐基本覆盖全城

本报7月18日讯(记者 陈玮 张亚楠) 本报15日A08版报道《早餐“游击队”打败“正规军”》引起不少市民关注。18日,记者从市商务局获悉,下一步将以消灭“盲区”为重点,拓展放心早餐建设领域,争取两年内基本实现放心早餐服务网点全城覆盖。

“小摊就在家门口,当然是早餐首选。”不少市民发出这样的感慨。目前,济南市部分社区尤其是一些新建小区,放心早餐网点还没有辐射到,居民吃放心早餐难的问题还没有解决。此外,早餐车定点困难、品种少、价格高等问题使早餐“正规军”被小摊点打败。

然而这些问题有望得到解决。济南市商务局商贸服务管理处处长韩会江说,针对以上问题,下一步坚持以消灭“盲区”为重点,进一步拓展放心早餐建设领域。“重点支持建设企业在主城区的中、小学校及居民区等服务‘盲区’选点建设早餐连锁店和设置早餐车。”

韩会江说,争取通过两年左右的努力,建设和改造主食加工配送中心6处,发展和改造早餐连锁店100家以上,设置一批早餐车,发展一批特色店,规范一批早餐摊点群。放心早餐服务网点基本实现全城“覆盖”,建设形成龙头餐饮企业为主体,主食加工配送中心为支撑,标准化早餐连锁店为载体,特色店、早餐车等各类网点为补充的便民放心早餐服务体系,满足居民多样性的早餐需求。

暑期整牙致青春 漂亮牙齿点亮自信人生

青春是美好的,是人的一生最为宝贵的回忆。青春散场后,你的回忆是意气风发,还是忧郁幽怨?青春又是短暂的,稍纵即逝的时光是最伟大的,是无怨无悔。所以,青春不应该留下任何遗憾。

可是,你引以为豪的孩子是否在同龄人中意气风发?他是否会为自己身上小小的缺陷而烦恼?是否会牙齿不齐不敢与人交流,或者牙缝太大,龅牙被人取嘲笑?与其等孩子成人之后懊悔,不如就趁这个暑假来个华丽大转身!让孩子们回忆起青春,是自信地笑过。

毕业后找工作,她才意识到自己的“鞍马”是解决不了问题的,于是小肖决定去整牙。她觉得虽然自己年纪大了,错过了整牙的“黄金期”,但能改善一下现状也是好的。让小肖意想不到的是,在圣贝牙科咨询时专家告诉她,她的牙齿是可以进行矫正的,于是趁着这个暑假的机会,小肖踏上了矫正之旅。

正畸技术升级 让孩子摆脱传统方式的折磨

据济南圣贝牙科院长王辉东介绍,如今最为先进的矫正方式是隐形矫正技术,它与传统的矫正方式相比优势明显,为患者带来了更多人性化的体验和关爱。

1. 个性化及可预见:在治疗前通过电脑可视化模拟整个治疗过程中牙颌的变化,更好地选择个性化的矫正方案,突破了传统限制。传统矫正方式无法做到这一点,患者只能通过医生的描述来设想矫正后的效果。
2. 外观美:把透明托槽的矫正器放在口内来实现矫正,即使患者与其它人面对面地站着,不仔细查看的话,根本就看不到口腔中是否有矫正器的存在,避免了传统矫正时的美观缺陷;而传统的牙箍矫正,就是用不同材料的钢牙套进行矫正,易让别人观察到,有种“铁嘴钢牙”的形象。
3. 时间短:一般情况下下一年左右就可以完成牙齿的矫正;而传统矫正的时间一般在一年半左右,因此隐形矫正的矫正时间比传统矫正的时间短,不会影响到生活和工作。
4. 更舒适:隐形托槽矫正器表面光滑,不会产生异物感,除了透明牙套外没有其它多余的辅助治疗器械,因此不会对口腔内部的肌肉和舌头造成伤害;传统矫正器使用弓丝和托槽紧贴于牙齿上矫正,稍有不慎就会刮伤舌头或者口腔内的肌肉组织。

5. 更卫生:隐形托槽矫正器的表面是光滑的,容易清洁,只要在就餐时形矫正的时候,做好平时的刷牙、漱口等日常工作就可以了,无需特殊照顾,更不必担心口腔疾病;传统矫正器更有钢丝,容易使食物残渣附着在牙齿表面,不仅影响牙齿健康,而且一塞嘴就看到食物残渣,十分影响就餐者的形象。
6. 更健康:隐形托槽矫正器没有钢丝,并且所需时间度,虽然费用比传统矫正贵一些,但对孩子来说,更为健康。

因为传统矫正器的弓丝和托槽会导致孩子口内异物感强,多数孩子因此影响睡眠,严重的会导致学习注意力不集中,对孩子的成长和发育都不利。

王院长院长还指出,除了隐形矫正,如今传统矫正方式也做出了大量的改良,如传统矫正方式做戴出了大量的改良,不能接受金属托槽的孩子还可以选择水晶托槽和陶瓷托槽,这种托槽是几乎看不到的,并且更好地保护口腔卫生,可以满足大部分人基本的美观要求。



暑期又至 青少年看牙正当时 济南圣贝牙科暑期送好礼

让孩子灿烂的微笑,装点灿烂的夏天。今年暑假,为庆祝济南圣贝牙科今年中考、高考取得优异成绩,同时帮助优秀的“学霸们”摆脱牙痛烦恼,将形象式美到牙齿,本院计划为中考、高考单科状元及总成绩第一的优秀学子提供免费牙齿矫正的机会,并帮助泉城广大学子们获得正畸优惠条件。经过多方联系和争取,本院最终获得济南圣贝牙科的大力支持,这个暑假,圣贝牙科将为中考状元们提供免费牙齿矫正的机会,状元们凭准考证和成绩单即可获得免费名额。

此外本院还为学子们和家长们带来一个好消息,除了为状元们提供的免费机会,今年暑假期间,圣贝牙科还为泉城广大学子们准备了一个超级大礼包。抢到礼包的同学有机会享受牙齿正畸8.5折优惠,并赠送800元的保持器费用。名额仅限80个。而受到牙齿美观困扰的“大孩子”也同样拥有优惠的牙齿美容机会:持相关证件(学生证或毕业证或中、高考准考证),可免费专家检查费、口腔形象设计费;金瓷冠、瓷贴面9折优惠;更有机会领取IPAD MINI、IPHONE4S、台湾双飞8月游等好礼。有牙齿困扰的学生和家长请尽快拨打本院热线98688238报名抢礼包。

抓住青春的尾巴 21岁大学生矫正外翻虎牙

21岁的小肖是济南姑娘,这个暑假开始念大四,即将就业前的实习工作。小肖长得清秀漂亮,但唯一美中不足的是她的牙齿不整齐,尤其是右上侧的虎牙严重外翻,影响美观。

“我记得12岁的时候,那时刚好在换牙,这颗虎牙很顽固,一直没有掉。当时妈妈总带我去拔牙,我因为怕痛,怎么都不肯去。到了上初中的时候,这颗虎牙终于掉了。但奇怪的是,新牙却没有长出来。”直到上高中时,小肖照镜子的时侯发现,原本空缺的牙床上长出了个小肉点,摸上去硬硬的。时间一天天过去,她发现缺失多年的虎牙开始长出来了!没过多久,小肖就发现这颗虎牙的生长偏离了正常位置,严重外翻。

大学期间,当时的同学都积极参加各种社团活动,展现自己时,小肖大部分时间却都是在害羞。可如今马上就要